
Информация о проведенной плановой проверке по предупреждению и 
выявлению нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной 
системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере 

закупок. 
 

В соответствии с ч.8 и ч.9 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной 
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 
муниципальных нужд» по муниципальному контракту №Ф-2017.209660 от 13.06 2017 
года  на выполнение работ по комплексному ремонту  здания в  МАДОУ Михневский 
д/с общеразвивающего вид «Цветик-семицветик» городского округа Ступино 
Московской области 
 
Объект плановой проверки: МАДОУ Михневский д/с общеразвивающего вид 
«Цветик-семицветик» городского округа Ступино Московской области 
 
Проверка проведена за период: 2017 год. 
 
Способ проведения проверки: сплошной. 
 
Выявленные нарушения: 
 

      На основании приказа Управления образования администрации 
Ступинского муниципального района №381 от 09.06.2016 «Об организации контроля 
за проведением ремонтных работ» была создана рабочая комиссия, которая 
проверила объемы и качество выполненных работ. Работы выполнены в 
соответствии с контрактом, в полном объеме, работы выполнены в срок, замечаний 
нет, акт проверки объема и качества выполненных работ по комплексному ремонту 
здания МАДОУ Михневский д/с общеразвивающего вида «Цветик-семицветик» был 
составлен и подписан 02.07.2017г. 

Однако 03.07.2017г. заключено дополнительное соглашение №1 к Контракту 
по комплексному ремонту здания в МАДОУ Михневский детский сад 
общеразвивающего вида «Цветик-семицветик» №Ф-2017.209660 с уменьшением 
объемов и цены контракта, что противоречит п.2.4. контракта №Ф.2017.209660 (Цена 
Контракта может быть снижена по соглашению Сторон без изменения 
предусмотренных Контрактом объема и качества выполняемой работы, и иных 
условий Контракта). 

 В нарушение п.6.2 Контракта №Ф-2017.209660  (гарантийный срок на 
выполняемые работы составляет 60 (шестьдесят) месяцев) на момент проверки 
окраска ограждения первой стороны местами облупилась и требует повторного 
окраса.  

          В нарушение  ч.13.1 ст.34 Федерального закона 44-ФЗ предоставленные 
заказчиком акты выполненных работ от 03.07.2017 были оплачены заказчиком 
только 06.09.2017, т.е. более 30 дней.  

 
 
 


